

ОФИЦИАЛЬНО

Нужен новый генплан

Расширенное совещание, посвященное вопросам разработки генерального плана города Югорска, провел глава администрации города Михаил Бодак. На совещание были приглашены представители городских предприятий, эксплуатационных служб, надзорных органов, депутаты, общественность, предприниматели.

Как отметила Ирина Каушкина, начальник управления архитектуры и градостроительства администрации города, действующий на сегодня генеральный план, утвержденный в 2007 году решением Думы Югорска, был разработан в старых границах муниципального образования, т.е. отдельно по городу и по микрорайону Югорск-2. В нем не были определены границы населенных пунктов. В настоящее время Градостроительным кодексом установлены требования по наличию градостроительной документации в муниципальных образованиях, которая позволит обеспечить нормальную жизнедеятельность территории и должна исключить случаи возможных нарушений законных прав и интересов юридических и физических лиц.

Разработка генерального плана началась в рамках долгосрочной целевой программы «Градостроительная документация территориального планирования города Югорска на 2011 – 2014 годы» и происходит в несколько этапов. На первом этапе проектировщики проводят сбор всех необходимых данных, после чего будет сформирована его концепция. Затем будут определены перспективы развития города: строительство новых детских садов, школ, учреждений медицинского обслуживания торговли и т.п. в соответствии с нормативными радиусами доступности.

Проект документа должен пройти процедуру публичных слушаний, которые запланированы на осень текущего года, а в конце года генеральный план города будет вынесен на утверждение Думы города Югорска.

Управление информационной политики.

Это уже не генеральная репетиция

Рабочая группа по разработке генплана Югорска приступила к работе

В городе идет разработка важнейшего перспективного плана в рамках долгосрочной целевой программы «Градостроительная документация территориального планирования города Югорска на 2011 – 2014 годы». Одним из ее этапов как раз и является утверждение до конца 2013 года скорректированного или вновь разработанного генплана с учетом дальнейшего развития муниципального образования.

Еще на прошлом совещании, обсуждая этот вопрос, глава администрации Михаил Бодак отметил необходимость участия жителей города в формировании генплана, подчеркнул значимость диалога власти и горожан. А посему поручил сформировать рабочую группу по сбору предложений и пожеланий от всех заинтересованных лиц и структур. И уже спустя неделю состоялось первое ее заседание. «Мы попытались создать рабочую группу, куда бы вошли люди, которым это интересно, связанные, может быть, по работе с развитием города, имеющие собственное видение. Думаю, у нас это получилось», - отметил глава администрации и призвал отнестись со всей серьезностью к разработке документа, учитывая его важность для будущего города.

На совещании также были сформулированы пояснения к проектировщикам - что в итоге потребуется от них для создания качественного и долгосрочного плана. Озвучены были и его временные рамки, которые ограничиваются в перспективе 2035 годом. В итоге члены рабочей группы решили собираться еженедельно для оперативного обсуждения возникающих вопросов. А уже к 1 марта все службы должны представить свои предложения по разработке документа.

Юлия Голобородько.

ДАТА

Чтобы помнили...

24 года назад завершился вывод Советских войск из Афганистана

15 февраля у мемориала "Защитникам Отечества и первопроходцам земли Югорской" состоялся торжественный митинг.

Отдать дань уважения солдатам и офицерам, исполнившим служебный долг за пределами России, и почтить память погибших пришли представители ветеранских общественных организаций, представителей городской администрации и градообразующего предприятия, студенты и старшеклассники. Со словами поздравления в связи с 24-летием окончания войны в Афганистане к собравшимся обратился глава администрации Югорска Михаил Бодак. «Сейчас о той войне отзываются неоднозначно, кто-то сомневается в ее целесообразности, - отметил он. - Но в то время, когда в Афганистане присутствовали наши войска, обстановка была относительно спокойной».

По словам председателя городского Союза ветеранов Афганистана Андрея Кочелягина, сейчас в Югорске проживают 76 бывших «афганцев» и более 300 человек, служивших в Чечне, в том числе сотрудники полиции. «Ветераны участвуют в патриотическом воспитании детей и молодежи Югорска, - говорит Андрей Кочелягин. - На классных часах они рассказывают о войне, в которой им пришлось участвовать, дают советы, как правильно подготовиться к службе в армии. Многие



участвуют в работе военно-патриотических клубов округа. Кроме того, мы организуем спортивные состязания, где церемонии награждения проводят ветераны в форме с медалями». По традиции участники митинга почтили память павших воинов минутой молчания, возложили цветы и венки к подножию мемориала.

В православном храме в честь преподобного Сергия Радонежского в этот день состоялась панихида, а завершило череду мероприятий посещение могил погибших в интернациональных конфликтах солдат.

Анастасия Шмелева.

ИТОГИ

В числе лучших интеллектуалов

Подведены итоги регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников

21 общеобразовательный предмет, более тысячи участников – в Югре завершился региональный этап Всероссийской олимпиады школьников, в котором приняли участие и югорские школьники.

13 учеников из 4 образовательных учреждений - лицей имени Г.Ф. Атякшева, школы №№ 2, 3 и 6 - представляли наш город на региональном уровне, это победители и призеры городского этапа олимпиады. Проходила она в трех городах – Ханты-Мансийске, Сургуте и Нижневартовске. Самыми выбираемыми стали такие предметы, как обществознание, биология и английский язык. Ученица школы № 3 Екатерина Попова заняла второе место по обществознанию.

По словам Натальи Климиной, заместителя начальника общего, дошкольного и дополнительного образования управления образования администрации г. Югорска, в прошлом году призовых мест было два, но общий результат оказался значительно ниже. В этот раз 9 из 13-ти школьников попали в десятку сильнейших, в предыдущей олимпиаде туда вошли только пятеро югорчан. Остальные заняли места в числе шестнадцати лучших. Для сравнения – в прошлом году последним местом у наших ребят было 43-е.

Сейчас в управлении образования ждут сообщения из Москвы, где должны определить участников Всероссийской олимпиады. Окажется ли среди них наш призер, станет ясно, когда озвучат количество баллов, которое необходимо набрать, чтобы бороться за звание лучшего в финале интеллектуального состязания.

Татьяна Исакова

КОНКУРС

Моя страна - моя Россия

С 1 февраля по 20 марта 2013 года пройдет конкурс молодежных авторских проектов «Моя страна – моя Россия».

Он проводится в целях привлечения молодежи к решению проблем муниципальных образований Югры и рассматривается как механизм вовлечения молодежи в решение вопросов социально-экономического развития территорий Югры.

Организаторами конкурса являются молодежный парламент при Думе Югры, Ассоциация детских и молодежных объединений, Ханты-Мансийская окружная общественная организация общероссийской общественной организации «Российский союз молодежи».

В конкурсе имеют право принимать участие жители Югры в возрасте от 14 до 25 лет, представившие все документы в соответствии с условиями конкурса. Для участия в нем необходимо подготовить проект (программу) по одной или по нескольким номинациям и направить его в адрес организационного комитета. Конкурсная работа должна представлять собой актуальный, ориентированный на практическую реализацию авторский проект с описанием его ресурсного обеспечения, конкретных механизмов реализации. Работы на конкурс принимаются до 20 марта 2013 года. Проекты (программы) лучших авторов конкурса направляются для участия во Всероссийском конкурсе молодежных авторских проектов, направленных на социально-экономическое развитие российских территорий, «Моя страна – моя Россия».

За дополнительной информацией необходимо обратиться в управление по физической культуре, спорту, работе с детьми и молодежью администрации города Югорска по тел.: 5-00-22, 5-00-24.

Управление информационной политики.

Благодарим за бдительность

Администрация города Югорска выражает благодарность Саяпиной Любови Федоровне за активную гражданскую позицию, проявленную при обнаружении подозрительного предмета.

16 января 2013 года на пост единой диспетчерской службы города Югорска поступило сообщение от гр. Саяпиной Л.Ф. о том, что на ул. Железнодорожной, на остановке общественного транспорта, напротив мемориала "Защитникам Отечества и первопроходцам земли Югорской", находится бесхозная сумка. Уважаемая Любовь Федоровна, примите слова благодарности за Ваше внимательное и неравнодушное отношение к окружающим, за бдительность, которая может спасти человеческие жизни, уберечь от неминуемой беды. Несмотря на то что в сумке оказалось безобидное содержимое, подобное поведение граждан приветствуется и должно стать примером для всех югорчан. Во многом наша безопасность зависит от нас самих.

Управление информационной политики.